

Копипаста:РБ — Lurkmore

Скинявый фанбой сталкера

Эй вы! Я всё про вас знаю. Мойанал мне вас всех здал. Я знаю что вы все из Новодворска и знаю про банду РБ. И про Кефира знаю! И про Номада всё знаю!! Я сказал скинам, чтобы они приехали к вам в Новодворск и разобрались с вами. Так что вам мало не покажется! Я человек серьёзный! А вы попали! Скины с вами и с вашими Новодворскими Эмо разберутся. Вы больше не будете геймеров обижать и караваны грабить! Поняли ВЫ!

Ранний робокоп о Партии DSH

Хоть бы не позорились, а то как дети малые. Я, конечно понимаю, что вы соревнуетесь в остротах и довольно посредственном троллинге, но форумный клан должен уважительно относиться к юзерам. А оскорбления посетителей Games Bazar, многие из которых намного адекватнее вас всех, вам чести не делает. А с вашими политическими наклонностями разберутся, не беспокойтесь. Есть законы РФ, которым админы сего форума - не указ. Кстати, не очень понятно, почему представитель администрации, Oldboy, позволяет себе подобные вещи

Ну поскольку я зашел сюда, не договорив вчера, спрашиваю, что означает фраза "расово верные люди", сказанная вчера одним из партийцев. Не надо мне говорить про богарскую деревню, потому как в данном контексте эту фразу можно перевести как "расово правильные". Это к вопросу о нацистском уклоне партии. Также не особо приятно оскорбление христианской веры некоторыми товарищами. Я на это указывал еще вчера.

Я пытаюсь выяснить некоторые вещи. Оскорбили меня несколько раз(фашистским орлом, нехорошими словами в кармо, богохульством/унижением моей веры, расовой нетерпимостью). Я должен это пропустить? Или другие люди не понимают, что это их тоже оскорбляет? Оскорбляет нацистская направленность партии.

Сравни орла партии и орла Третьего Рейха. Неужели ты думаешь, что сердечки сделают его чем - то другим? Или чьи - то семьи не касалась война? Или кто - то считает, что американцы победили в войне? Или не под этим гербом шел враг, который мог стереть всю нашу страну?

Не думаю, что идеология сильно разнится. А почему именно этот герб? А потому, что он направлен на то, чтобы вызвать отторжение. И его вид у очень многих людей вызывает крайне неприятные чувства. А все потому, что многие еще знают(пусть и не лично испытали), что такое ужасы войны. Последствия аойны чувствуются до сих пор, а вы пытаетесь сыграть на отрицательных чувствах. Знаете ли, после столь циничных ваших ответов говорить с вами крайне мерзко. Вы потеряли в моем лице даже уважение как к личностям. С вами теперь все ясно, а на это можете даже не отвечать, оказывать вам честь своим грамотным диалогом я не собираюсь.

Баба не нюхали

Ой, я балдею! Вам всем тут по 13-17 лет а строите из себя " Хрен знает кого" Да тут больше половины баба даже не нюхали! Думаете если мне 11 минусов вкатили - выиграла! И % по рекаке не ставят, а вы поставили, значит это не рекака, а фан бои у которых слабые компы и которые проводят за компом больше времени чем на улице! И зря я так много написал, вам всем лень будет это прочесть! Вы никто, вы тока на рекаке из себя строите! Поэтому вы нелезете в ГБ, вас там просто заблокируют! Я нечего такого не сделал, просто спосил, а один из ваших ступил(потому что он мальчик и ему свойственно такое), я обозвал его и был неправ и мне % за это! А "-" вы нечего не докажете, из-за таких как вы форум ИГРОМАНИИ вымерает! И вы всей таму причина! Удачи она вам пригодится. Жизнь не форум, в жизни за такое по морде бьют!

Горец. Избранное.

Бог мой, сижу я и читаю ваши посты и понимаю до чего же вы наивны. Вы как дети. Неужели вам не понятно, что я не шулки шучу. Что вы действительно умрете если будете продолжать в том же духе. У меня такое ощущение, что вы ни хрена не знаете нас кавказцем, слово и клятва для кавказца мусульманина это все. Вспомните все те случаи, когда происходили конфликты с мусульманами. Бабёр если такой крутой может согласишься на стрелку скажем с моими братьями, которые сейчас учатся в москве, хотя, что я говорю, хрен ты согласишься, ведь ты никогда не был на разборках не имеешь ни малейшего представления о драках и смерти. Если ты попадешь в руки таким пацанам, ты на коленях в слезах, соплях и крови будешь просить прощения и жизни. Пойми, жизнь даётся только один раз, а ты хочешь умереть молодым, но ты ничего не знаешь о смерти ты не терял близких и друзей, ты слишком наивен. Пойми, мне твоя смерть на хрен нужна, но если ты будешь продолжать в том же духе, то я буду вынужден это сделать, ты не оставишь мне выбора, и ты сам будешь виноват в этом, ты будешь жалеть и проклинать тот день, но всё будет напрасно. А теперь подумай хорошенько, действительно ли ты готов кинуть вызов судьбе, мне, моим многочисленным друзьям и родственникам, мусульманам не надо

спешить это может тебе стоить жизнь... Вспомни, наконец, Калоева, он ни перед чем не остановился. Он совершил свою месть.

Бобёр, ты клон и никто, ты пустое место и балабол который треплется, а в случае мужского разговора отводит стрелки. Ты очкун. Ты не мужик, нет ты ещё хуже. Всё, что ты можешь сделать, это красиво трепаться как баба. Ты провоцируешь нубов и детей на сложные споры своими пустыми темами, а затем выставляешь их идиотами, ты ловишь кайф от этого, тебе нравится унижать новичков. Ты живёшь в своём выдуманном виртуальном мире. В реале ты секунды не прстоишь даже самый последний быдло задрот морально ломает тебя в реале. Логика бобра кончилась. Понравилось? Это твоя логика.

Может все те, кто наезжают на меня пытаются показать свою крутость, типа наехали на кавказца и ничего за это не получили. Если бы получше знал меня, то понял бы всю абсурдность своего предложения. Когда модеры банят меня, то они самоутверждаются ибо в интеллигентном споре они не могут меня победить, и бан остаётся единственным и последним инструментом и доводом модера по отношению ко мне. Я говорю слишком много правды, а правда горька и показывает все недостатки некоторых форумчан и модером, а это естественно им не нравится, и, как ты думаешь, что они делают? Они провоцируют меня (зная мой характер это сделать нетрудно), я осознано ведусь на провокацию и оказываюсь в бане (часто совершенно не справедливо), а провокаторы эти ручные лизоблюды модером естественно не получают бан, хотя согласно правилам должны.

Ты бы наверно предпочёл, чтобы я по-варварски угрожал вам, ругался по-карачаевски, посылал всех куда подальше. Позвонил друзьям и родственникам в Москве. Связался с карачаевской диаспорой в Москве. Позвонил бы всем многочисленным родственникам, которые занимают высокие должности и в результате замочил всех своих врагов на форуме, натравил бы мусульман на форум и администрацию, поднял бы жуткий международный скандал и т.д. Ты этого хочешь? Я не хочу. Всё, что я хочу, узнать имена и адреса своих врагов и интеллигентно поговорить с ними с глазу на глаз, а дальше как получится... А ещё я хочу добиться справедливости на форуме ради себя и ради других.

Если ты так считаешь, то держи своё мнение при себе, так как оно оскорбительно для меня. Свобода слова не подразумевает собой высказывание своего личного мнения, которое является оскорбительным для других. Если ты не знаешь, кто я такой, то ты вдвойне не прав, ибо не зная человека, ты его оскорбляешь, руководствуясь только стереотипами и своими личными антипатиями, а не фактами и знаниями о человеке. Прежде чем что-то сказать о ком-то, надо сначала иметь достоверную информацию, основываясь на которой, ты можешь что-то о нём излагать.

Тебе смешно, потому что интелегентно, или потому что угрожаю? Почему угрозы тебе смешны? Окажись ты нос к носу с угрожающим кавказцем, тебе бы быстро перестало быть смешно или это не так?

Большинство русские, я один против всех, вас тысячи я один.

Это не угроза, это констатирование, если когда-нибудь мне в руки попадётся снака, рокер или зомбе то это закончится чьей-то смертью. Ты пойми я с Кавказа у нас кровная месть это нормально. Вспомни Калоева.

Карма

Меня вообще в последнее время радуют люди, которые считают что они в праве судить кого-то, их стало подозрительно много на форуме! Не пора ли их банить? Напомню ещё то, что данный пользователь участвовал в кармокиле, а это вам не хухры мухры. И вообще, почему нету модератора по делам пользователей, который разрешал бы конфликтные ситуации? Что-то на подобию гражданского суда. Было бы замечательно

Меломан

У меня странное отношение к музыке, раньше был фаном Slipknot но задалбало всё это. В последнее время слушаю музыку только спокойную (чаще всего), с глубоким смыслом и только ту от которой мурашки по коже бигут! И из этого я делаю вывод: чтобы полюбить хорошею музыку нужно три года слушать ГАВНО!!!

Коллекционер

Лично я бы поступил с калекционкой [Сталкера] так: Остороженько расппоковал, дастал бы диск с игрой, паклал в дисковод и во время установки рассматривал бы каждую мелачушку. Немного почиркал бы зажигалочкой, просмотрел руководство пользователя, поставил книжечку на полку, рассмотрел чудо артефакт, примерял бандану перед зеркалом, рассмотрел бы нашивочки а после слажил всё как было и играл, играл и играл. Ну а после периодически открывал бы заветную коробочку, сдувал с содержимого не существующую пыль, рассматривал и ставил обратно. Ну а когда в глазах от долгой игры начали бы мерещаться маленькие кровососики и до книжки с рассказами дабрался.

Читать ещё

- Истина где-то рядом